# 

ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА



### ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

4 ноября наша страна празднует большой и очень значительный для всех праздник — День народного единства.

К этому дню в нашей многонациональной школе был проведен флешмоб под девизом

«В день единства будем рядом, будем вместе навсегда». Почему же праздник так важен для всех нас?

Основная задача праздника как в дореволюционное, так и в настоящее время - это единство людей разного происхождения, статуса и религий для достижения общей цели — стабильного гражданского мира, а также уважения к патриотизму и мужеству, которое было проявлено освободителями Москвы.

На территории России проживают представители 195 народов и народностей, которые относятся к десяткам религиозных течений. Праздник напоминает о том, что только вместе можно преодолеть препятствия и справиться с трудностями.

День народного единства — это повод для граждан страны с многонациональным и многоконфессиональным составом почувствовать себя единым народом.





# КОНКУРС СЕМЕЙНОГО ТВОРЧЕСТВА «ОДИН УДИВИТЕЛЬНЫЙ ДЕНЬ ИЗ ЖИЗНИ СВЕТОФОРА НА УЛИЦЕ СИЛИКАТНАЯ»

С целью продвижения безопасного движения на дорогах в нашей школе прошел увлекательный и познавательный конкурс семейного творчества на лучшее сочинение. Темой конкурса стал «Один удивительный день из жизни Светофора на улице Силикатная».

Учащиеся 1-6 классов хорошо потрудились, предоставив большое количество ярких, креативных и увлекательных работ. Поучительные сказки ребят о важности работы светофора никого не оставили равнодушными.

Чтобы каждый ученик нашей школы мог насладиться прослушиванием и просмотром этих маленьких, но значимых произведений, наша школьная телестудия озвучила все произведения, превратив их в доступный поучительный материал. Все работы были оценены по достоинству и авторами лучших

сказок стали:

Семья Яшкина Родиона, 2Б класс
Семья Скачек Дианы, 2Б класс
Семья Сорокиной Анны, 2Б класс
Семья Чарочкиной Богданы, 1Б класс
Семья Чарочкиной Богданы, 1Б класс
Семья Авиловой Елизаветы, 1Б класс
Семья Комина Александра, 1Б класс
Поздравляем наших ребят и желаем им успехов во всех творческих начинаниях!

#### ДЕНЬ МАТЕРИ

В последнее воскресенье ноября празднуется День матери — один из самый значимых дней в календаре. В Российской Федерации символом праздника является плюшевый медведь и незабудка. Этот цветок был выбран не случайно. По народным поверьям он обладает волшебной силой возвращать память людям, которые забыли о своих родных и близких. Во многих мифологиях он символизирует память и преданность.

В этом году более 250 учащихся нашей школы приняли участие в подготовке этого удивительного, доброго, осеннего праздника. Каждый ученик привнес большой вклад в создание незабываемых поздравлений милым мамам. Замечательные портреты, трогательные стихотворения, музыкальные подарки и много другое приготовили ребята для мам. Весь день в социальной сети школьного инстаграма продолжался поздравительный марафон.



# 

Всероссийский литературный конкурс чтецов русской литературы XX века «Поэтика», посвященный юбилейным датам великих поэтов.

С начала 2020 года обучение по всей России перешло на непривычный для всех нас формат. Дистанционное обучение разлучило всех нас, однако это совсем не означает, что у обучающихся пропала возможность проявить свои таланты, участвуя в различных конкурсах и мероприятиях.

С приходом дистанционных конкурсов, все учащиеся нашей огромной станы приобрели возможность участвовать во Всероссийских творческих соревнованиях.

Каждый конкурс имеет широкий и многогранный охват: художественное творчество, поэзия, интеллектуальные викторины, олимпиады и многое другое.

Ребята нашей школы не упускают ни единой возможности проявить себя во всех направлениях. Поэтому, как и в прошлые годы, мы поздравляем наших учеников 2-9 классов, которые вновь показали себя достойными чтецами русской литературы XX века на Всероссийском литературном конкурсе «Поэтика».

180 сантиметров назад
Мы были одни
Мама, я тебе был так рад...
И девять месяцев были дожди,
И девять месяцев пела вода,
А потом обратилась в лед.
И тот, кто съел пуповину и сорвал провода,
Благословил наш первый полет

Я встретилась со своей мамой 175 сантиметров назад. А сейгас я накожусь в костюмерной актоволо зала и примеряю ее платье для нашей новой постановке. Я стою у зеркала и понимаю: как гасто я здесь бываю с мамой. Она принесла меня сюда, колда я еще не умела кодить, потому гто мой старший брат уже был на сцене. Мама котела стать актрисой, но встретила папу, и планы изменились. Она стала педалолом-организатором.

Мамина метта сбылась, у нее появилась своя лигная сцена и талантливые угеники, а главное - у нее появилась «волшебная каморка папы Карла» (костюмерная).

В моих руках платье моело перволо школьного выступления. Это было военное танго, для которого мама нашила припудливых шляпок, а потом был вальс. Мы надели платья с пышными юбками. Мама исполнила мое заветное желание — стать принцессой. Может только на пару минут, но мегта была исполнена.

А вот из пакета торгат ободки с ушами, ято была огередная мамина идея для Нового года:

провести «Кошалью дискотеку». Мама организовала старишх ребят. Они заклеили 20 окон герной тканью. Изобрели из старых дисков цветовую установку: один

десятиклассник приводил се в движение, дергая ногой за веревогку, второй светил лампой на яти диски, от гело по залу белали солнегные зайгики, а сто сгастливых детей подпевали песни школьной группе, в которой мой стариши брат был барабанщиком. А вот костом 7-го класса — сарафан. Мама поставила нам первый взрослый, серьезный танец. Она целую неделю ишла 10 сарафанов в пол. Мы танцевали и по-нимали, и верили, гто мы самые красивые.

Благодаря такой бурной и насыщенной событиями жизни в школе, мама наугила меня быть радостной и делать из всего праздник. Моя мама любит всегда куда-то бежать и успевать все. К ятому она и приугила меня, когда нагала записывать во все кружки и секции. Я была не против, мне все ято огень нравилось, но я не все успевала, например, угиться. Зато я тоже наугилась успевать везде и никуда не опаздывать, как моя мама.

Я вырасла и талька теперь панимаю: для лело она ято делала. Мне вселда кателось быть покожей на нее. Такой же отзывливой, радостнай и трудолюбивой.

Мама — самая дорогая роскошь в мире. Так будьте добры, цените ее. Джеймс Джонс

Как я люблю твои нежные руки,
Прекрасного голоса теплые звуки.
Одиноко мне будет без мамы моей,
Ведь с ней и лучик солнца светлей.
Меня любовь ее всегда согреет.
Никто лучие мамы не пожалеет.
И нет никого на свете добрей
Милой и ласковой мамы моей.
Ицербакова Н.

В комнате тепло и уютно. В углу тихо посапывает кот. На столе - мои любимые ватрушки. Вкусно пахнет в доме корицей. Я украдкой смотрю на маму...

Вой она лепий с младшим брайом пирожки. А вой уже помогаей папе собрайь документы на рабойу. Успела подоййи ко мне, нежно погладийь, заплести косы. Мамочка, сколько же в йебе любви к нам!

С первых дней жизни мы окружены заботой матери, и до конца жизни, я уверена, мы будем помнить тепло ее рук. С неудачами, потерями, взлетами и падениями мы всегда идем к ней — к маме. Ведь никто и никогда не поймет и не поддержит нас так, как мама. Как много сил и терпения она вкладывает в своих детей, и как же часто мы ее огорчаем своими поступками. Безусловно, строгость, иногда даже укор мы можем найти в ее глазах, но это все лишь по тому, что она нас любит и за нас переживает. Когда мы счастливы - счастлива мама. Когда нам плохо - плохо и ей. Нет в жизни важнее совета, чем совет, полученный от матери.

Как же мы всегда злимся и противимся, когда она нас заставляет надеть шапку, сделать уроки, убраться дома. Нам так хочется выглядеть взрослее. Но мама, с высоты своих прожитых лет, понимает, как мучие поступить. И все ее правоучения — лишь во благо детям, но дети это, к сожалению, понимают слишком поздно.

У мамы всегда есть для нас время, неважно, даже если она очень занята, она отложит все дела, только ради нас. Любые невзгоды можно пережить, лишь бы мама была рядом. И всегда нужно помнить, что до конца дней мынаходимся в ее сердце!

Я хочу рассказать о своей маме. Она веселая, отзывчивая, спортивная. Любит танцевать и петь. Летом она сильно болела. Лежала в больнице. Мы все беспокоились за нее. Наша семья ждала выписки мамы, даже кот Мурзик сел около порога и с нетерпением смотрел на дверь. И вот.. Мама дома. Необыкновенная радость встречи. Опять в доме воцарился мир и уют. Прошло немного времени. Мама сказала, что будет волонтером. После работы она станет помогать пожилым людям, одиноким пенсионерам. Теперь это ее долг. Мы всей семьей поддержали ее решение, потому что важно быть пужной не только близким, но и незнакомым людям.

Вот такая у меня мама!

## новогодние хлопоты

Каждый декабрь во всех образовательных учреждениях начинается предновогодняя суета. Нашу школу это событие также никогда не обходит стороной, ведь нет более атмосферного, семейного и наполненного волшебством праздника, чем Новый год!

Учащиеся нашей школы, под чутким руководством учителей и педагогов-организаторов, создали уютную,

красочную, новогоднюю атмосферу. Уже с 1 декабря наша школа засверкала яркими огнями.

Пейзажами заснеженных городов были украшены окна нашей школы благодаря студийцам кружка «Школа дизайнерского искусства». В рекреациях поселились елки, новогодние шарики, снеговики. В холле всех встречала Волшебница-зима.

По традиции ребята всех классов приготовили резные снежинки, которые украсили дорогу до школьной столовой. А в самой столовой поселилась стая ярких бумажных снегирей.

И, конечно же, к самым младшим школьникам пришел Дед Мороз. Каждый класс начальной школы принял участие в новогодних спортивных соревнованиях. Ребят ждали веселые эстафеты: катание на санях, игра в снежки, забавные конкурсы с валенками.

Поздравляем всех с Новым 2021 годом!

Пусть он приносит только радость и счастье в каждый дом!».



